



MIZPP00H0WWS

Ministerstvo životního prostředí
 odbor posuzování vlivu na životní prostředí a IPPC
 Vršovická 65
 100 10 Praha 10

MINISTERSTVO
 ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ

Došlo dne/
 čas přijetí

- 1 -02- 2008

Dočetli
 podpis

V Praze 30.1.2008

Číslo jednací: *102/08/ENV/1000*

Věc: Podání námitek k návrhu záměru "Paralelní RWY 06R/24L, letiště Praha Ruzyně" a jeho vlivu na životní prostředí (EIA)

Vážená paní, vážený pane,

Vyjadřuji svůj zásadní nesouhlas se záměrem "Paralelní RWY 06R/24L, letiště Praha Ruzyně" z důvodů popsaných níže.

Bydlíme blízko chráněných území proto, abychom v nich mohli trávit chvíle odpočinku, nikoliv aby přímo nad nimi přistávaly letouny. To je případ zvláště chráněného území Housle.

Především absolutně nesouhlasím s ustanovením institutu tzv. Ochranného hlukového pásma (OHP). V tomto pásmu mají být dle dokumentace porušovány hygienické normy bez možnosti dovolání se nápravy nebo odškodnění a rovněž a zde má být povoleno stavět a rekonstruovat jen se souhlasem letiště. Je to velmi absurdní a také nezákonné z hlediska ochrany soukromého vlastnictví a lidských práv. Dle návrhu OHP máme v dnešní době nečinně trpět poškozování životního prostředí a majetkově být vazaly letiště, což nás staví někde do éry otroctví a nevolnictví. V 21. století si nedokážu představit jiný právní vznik tohoto pásma než prostřednictvím písemného souhlasu úplně všech dotčených majitelů nemovitostí a správců chráněných území.

Důsledkem OHP by bylo znevážení památkové péče a kulturní tradice na území s dlouhodobým historickým osídlením. Pokud by bez souhlasu letiště mohly vznikat jen parkoviště, sklady a výrobní prostory, dojde k zásadní architektonické a urbanistické devastaci území a nikoliv tomu, že efekt nemá negativní dopady, jak je nám tvrzeno v dokumentaci k EIA.

Důsledkem OHP by byl jednoznačný propad cen nemovitostí a dokumentace neřeší finanční kompenzace a jak se bude přistupovat k množství soudních sporů v této oblasti.

Absurdní je OHP v chráněném území Housle, ve kterém nyní pod režimem „zvláště chráněného území“ ani nesmí hrát tranzistorový přijímač.

Záměr „Paralelní RWY 06R/24L“ jako takový přináší znehodnocení rekreační hodnoty chráněného území Housle a znehodnocení životního prostředí všech dotčených území. Zásadně nesouhlasím ze záměrem popsaným v dokumentaci. Navíc je evidentní, že je dokumentace neobjektivní a neúplná, například proto, že zamlčuje existenci chráněného území a že ignoruje společné dopady letiště a plánovaného silničního obchvatu Prahy a synergické efekty přepravy obrovského množství materiálu a osob. O to víc je situace alarmující, jelikož se lze domnívat, další negativní vlivy byly dokumentací záměrně zamlčeny a že postižené území by bylo mnohem širší, než je v dokumentaci tvrzeno.

Z výše uvedeného vyplývá, že záměr „Paralelní RWY 06/24L“ je nepřijatelný z hlediska životního prostředí a doporučuji ho Ministerstvu životního prostředí jednoznačně zamítnout.



Alice Kaucká